

ЖИЗНЬ РАЙОНА

Гуляй, село родное!

Доброй традицией в Износковском районе стал День села. В поселениях района эти даты установлены в разное время. Но первым праздник приходит в село Извольск. Отмечают его в канун Троицы. Не стал исключением и этот год.

И собрал этот праздник не только жителей сельского поселения «Село Извольск». На него съехались гости из поселений всего района, поскольку в этот день подводились итоги окончания посевной кампании в районе. К празднику такого высокого уровня подготовка началась задолго до его начала.

Большая ответственность по наведению санитарного порядка в поселении легла на плечи местной администрации. Не меньшая ответственность возлагалась на местную культуру, отвечающую за подготовку развлекательной программы. Огромную лепту в организацию праздника внес генеральный директор ООО «АПК «Извольский» К.Н. Злобин. Среди почетных гостей праздника были глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, глава МР «Износковский



С Днем села жителей Извольска поздравляет глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов.

В своих выступлениях почетные гости поздравляли жителей Извольска с праздником села, желали процветания и благополучия. В торжественной обстановке прошло награждение тружеников сельского хозяйства района.

Почетными грамотами министерства сельского хозяйства Калужской области был отмечен труд А.Н. Печникова, А.И. Емельянова, Ю. Лазарева, О. Емельянова, Д. и А. Жарковы, И. Тимофеева, Т. Шишкова) были как русские народные, так и современные композиции, удачно был исполнен и «Танец с платками». Местные артисты вложили в выступление душу, подчеркнув особый русский колорит.

Валуева. Поздравительный адрес по случаю рождения ребенка получили Д.В. и Т.А. Григорьевы. По случаю свадебных юбилеев поздравительные адреса вручены А.С. и Т.В. Семеновым, супругам Емельяновым, отметившим 15-летие совместной жизни, супругам Бурнашевым, прожившим вместе 10 лет, супругам Шилкиным, отметившим 35 лет совместной жизни. Поздравления получила и старейшая жительница Извольска К.И. Данилова. За помощь в поддержании водоснабжения населения на территории поселения был награжден П.Н. Злобин. За лучший палисадник села Извольск была отмечена В.Ф. Кара.

Особые слова поздравления в этот день были адресованы ансамблю «Околица», отметившему в 2017 г. свое 20-летие. Почетные грамоты ансамблю вручили заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев и глава



Начальник управления по охране и использованию объектов животного мира и водных биологических ресурсов министерства сельского хозяйства Калужской области С.В. Фурсов вручил почетные грамоты министерства А.Н. Печникову, А.И. Емельянову, К.Н. Злобину.



Глава МР «Износковский район» П.И. Маркелов награждает благодарственными письмами районного Совета депутатов сельской думы Р.В. Тимофеева, Е.А. Присягина и О.А. Валуеву.

Ю. Лазарева, О. Емельянова, Д. и А. Жарковы, И. Тимофеева, Т. Шишкова) были как русские народные, так и современные композиции, удачно был исполнен и «Танец с платками». Местные артисты вложили в выступление душу, подчеркнув особый русский колорит.

Непогода не смогла испортить всеобщего праздничного настроения. Дети в этот день прыгали на батутах, катались на машинках, неподалеку жарился ароматный шашлык. На центральной площади села представила свои сыры на дегустацию компания «Гран Летье», которая недавно стала победителем областного конкурса «Продукт года».

По окончании торжественной части состоялся футбольный товарищеский матч между командами Износков и Извольска. И здесь, как всегда, победила дружба. А вечером всех ожидал ещё один праздничный концерт, в котором приняли участие не только взрослые участники ансамбля «Околица», но и юное поколение: А. Бурнашева, А. Киселева, П. Жарков, П. Сочнева, Г. и В. Злобины, С. Емельянов, У. Серова, А. Злобина.

Продолжением праздника стала зажигательная дискотека, а с первой звездой над Извольском зажглись разноцветные огни фейерверка.

Исторически старый и одновременно молодой Извольск живет своей особой жизнью, в которой есть место и радостям, и огорчениям. И пусть чувство гордости за родной Извольск отражается в улыбках людей - они будут луч-



Выступает ансамбль «Околица» (старшее и юное поколение коллектива).



район» П.И. Маркелов, начальник управления по охране и использованию объектов животного мира и водных биологических ресурсов министерства сельского хозяйства Калужской области С.В.

янова, К.Н. Злобина. Почетными грамотами главы администрации МР «Износковский район» были награждены С.А. Соколова, А.И. Сочнев, Н.В. Бабицкий, А.А. Дунаев, А.Н. Бородулин.

администрации МО СП «Село Извольск» С.В. Грачев.

Высоко был оценен генеральным директором ООО «АПК «Извольский» К.Н. Злобиным труд лучших людей предприятия. Денежные подарки



Свои сыры на дегустацию представила компания «Гран Летье».



Русские народные танцы хореографического коллектива «Серпантин» добавили празднику зажигательного настроения.

Фурсов, заместитель начальника управления министерства природных ресурсов и экологии Калужской области А.М. Типикин, заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев, начальник отдела сельского хозяйства МР «Износковский район» Е.М. Васильев, учредитель компании «Гран Летье» Филипп Ниссан.

Благодарственными письмами районного Совета МР «Износковский район» были отмечены депутаты сельской думы МО СП «Село Извольск» Р.В. Тимофеев, Е.А. Присягина, О.А. Валуева.

Не остались без подарков в этот день и местные жители с. Извольск, которых наградили глава администрации поселения С.В. Грачев и глава поселения О.А.

пантин» (руководитель И.В. Лисунова) органично вписались в общую программу праздника и добавили ему зажигательного настроения. Радовали зрителей своими выступлениями солисты ансамбля «Вдохновение» Износковского РДК И. Васильева, З. Герасимова, Т. Шишкова, Н. Синдеева.

В репертуаре ансамбля «Околица» (А. Сорокин, Р. Тимофеев, С. Каткова, Е. Злобина, С. Васильева,



Батуты - это настоящий праздник для детворы.

шим украшением села не только в праздничные дни!

В. КУЗНЕЦОВА.
с. Извольск.

ЧРЕЗВЫЧАЙНАЯ СИТУАЦИЯ

Стихия оставила свой след

Лето в этом году непредсказуемо. То мы переживаем скачки аномальных температур, то к нам приходят бури, грозы и ураганы. МЧС только успевает выдвигать предупреждения о предстоящих угрозах, и многие из них оказываются реальными. Недавно такой сокрушительный ураган прошел и по территории нашего Износковского района.

Ураганный ветер стал причиной неприятностей во многих населенных пунктах, особенно много бед он причинил жителям поселка Мятлево. По сообщению начальника отдела по ГО и ЧС, мобилизационной работе и пожарной безопасности МР «Износковский район» В.М. Федорова, в этом сельском поселении была серьезно повреждена кровля трех двухэтажных домов, расположенных на улицах Интернациональная, Шоссейная, Кирова. В общей сложности в этих домах проживает 114 человек, которые и стали жертвами стихии. Кроме того, пострадали жители, проживающие на



У здания администрации п. Мятлево. Огромные деревья падали от разгула стихии.



Даже фонарные столбы ломались, как спички.

улице Луначарского, д. 1 и в деревне Фотьяново, д. 27.

Ураганный ветер валит деревья, повредив свыше 20 километров линии электропередач, а также 20 опор, в результате чего 87 населенных пунктов нашего района, а это 75 процентов, были обесточены.

Стоит отметить, что информация о резком ухудшении погодных условий, порывах ветра до 24 м/с в МКУ «ЕДД МР «Износковский район» поступила заранее; руководство района и все



Мягкое покрытие с крыши дома на улице Кирова п. Мятлево было сорвано в считанные секунды.

восстановлено в кратчайшие сроки.

В то же время главой администрации МР «Износковский район» В.В. Леоновым было дано распоряжение о подготовке пакета документов на имя губернатора Калужской области А.Д. Артамонова об оказании финансовой помощи из резервного фонда правительства Калужской области для проведения ремонта кровли трех двухквартирных домов. А это немалые деньги: на проведение ремонтных работ только одного дома по улице Интернациональная необходимо 717 833,65 тыс. руб., для ремонта дома на улице Кирова - 571,045 тыс. руб., на улице Шоссейная - 340 523,67 тыс. руб.

Хочется верить, что помощь людям будет непременно оказана. Ведь на кого им ещё рассчитывать, где взять такие деньги?! А дождь за окном все льет и льет. Да, льется с потопом в домах прямо в тапки... От стихии никто не застрахован, главное - не остаться в трудную минуту с бедой один на один.

Хочется сказать и о том, что в ликвидации последствий стихии в поселке Мятлево приняло участие ми-



Ведутся работы по ликвидации последствий урагана.

нистерство экологии и природных ресурсов Калужской области, которое курирует наш район. Из фонда запасов министерства было выделено необходимое количество шифера и металла для покрытия кровли двенадцатиквартирного дома, расположенного на улице Луначарского.

Работы, выполненные подрядной бригадой, были оплачены из бюджета администрации МР «Износковский район», а также из бюджета СП «Поселок Мятлево», часть денег собрали сами жители пострадавшего от стихии дома.

Если верить прогнозам, то лето у нас ещё впереди, и как бы хотелось, чтобы оно было теплым и без стихийных происшествий.

Т. ШИШКОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

На заводе Volvo Group Trucks в Калуге прошли «Дни поставщика» для автомобильных компаний России

14 июня в торжественном открытии мероприятия принял участие губернатор области Анатолий Артамонов.

В этом году участниками встречи стали представители более 60 компаний автомобильного сектора России. В течение двух дней они обсудили вопросы развития взаимоотношений между Volvo



Group Trucks Россия и производителями автокомпонентов.

Выступая с приветствием на утренней сессии, Анатолий Артамонов отметил, что автомобильный кластер является

важной составляющей экономики региона. «На территории Калужской области производится 11,5 процента легковых автомобилей от их общего количества в стране. Уровень локализации составляет 50, а по некоторым маркам - 70 и более процентов. Однако уровень локализации производства грузовиков меньше», - заметил губернатор.

Пригласив руководителей автопредприятий к сотрудничеству, он акцентировал внимание на необходимости выстраивания долгосрочных партнерских отношений между иностранными и отечественными поставщиками, создания и расширения высокотехнологичных производств, в частности, в рамках долгосрочной государственной экономической политики, утвержденной Президентом России Владимиром Путиным.



Обращаясь к отечественным производителям автокомпонентов, Анатолий Артамонов отметил, что поставка продукции, которая отвечает всем требованиям Вольво, станет хорошим вкладом в развитие экономики тех регионов, которые они представляют.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Должен ли арендатор платить за невозвращенное имущество после прекращения договора?

Согласно позиции Верховного суда и Высшего Арбитражного суда РФ после прекращения договора арендатор дальше должен платить за имущество, до тех пор, пока его не вернет.

Очередным подтверждением этому стало постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 27.03.2017 г.

Так, после расторжения договора арендатор здание не вернул и за его пользование, в том числе с момента прекращения договора, плату не внес. В связи с этим арендодатель обратился в суд, чтобы взыскать долг по арендной плате и пени за просрочку внесения платежей.

Арбитражный суд Северо-Западного округа согласился с выводами нижестоящих инстанций, которые поддержали арендодателя. Ответчик несвоевременно оплачивал аренду, прекращение договора подтвердилось.

Арендатор не доказал возврат

здания, изменение порядка расчетов, а также то, что арендодатель изъял имущество путем силового захвата.

Кассационная инстанция, сославшись на Высший Арбитражный суд РФ, определила, что прекращение договора само по себе не означает, что арендатор больше не обязан вносить арендную плату. Это обязательство прекратится только тогда, когда он надлежащим образом вернет имущество.

Чтобы избежать подобных споров и финансовых потерь, арендаторам следует после расторжения договора своевременно возвращать имущество.

Арендодателям же в случае просрочки не нужно забывать о рассмотренной позиции, которая поможет взыскать плату за фактическое использование имущества, убытки и неустойку.

Г. МАЛЕНКОВА, помощник прокурора Износковского района.

ЭКСКУРСИИ

По пушкинским местам

Недавно работником культуры С. Шанский Завод Ириной Александровны Сухаревой и учителем Шанско-Заводской средней школы Тamarой Николаевной Степаньковой была организована экскурсия для детей в п. Полотняный Завод, где находится музей А.С. Пушкина. 6 июня этого года великому русскому поэту исполнилось 218 лет, поэтому маршрут был выбран не случайно: ежегодно в первую субботу июня в музее-усадьбе Гончаровых проходит торжественный праздник, приуроченный к этому дню.

Здесь все осталось так, как при жизни поэта: большая уютная усадьба окружена деревьями и кустарниками, широкие ступеньки крыльца ведут в большой холл, а затем на второй этаж в комнаты. В каждой комнате свое убранство, висят картины, стоит рояль, в столовой большой стол, на котором, как в прежние вре-



мена, расставлена старинная посуда. В литературной гостиной звучат наши любимые стихи и фрагменты из произведений А.С. Пушкина.

Эта поездка стала незабываемой. Ребята с большим интересом и удовольствием ходили по комнатам, рассматривая картины, старинную утварь,

и смогли окунуться в то далекое время, когда жил и творил Пушкин. Мы от всей души хотим поблагодарить КСЦ «Олимп» за предоставленный нам автобус, а также водителя автобуса Григория Григорьевича Костина.

О. ВАСИЛЬЕВА, с. Шанский Завод.

